

История одного секса

Мой день начался как обычно, я ели встал в 7.30 утра, хотел, наконец, пойти к первой паре. Переволок свое сонное тело в душ, после чего позавтракал, оделся и отправился в Универ.

Едва не уснув в автобусе, я прибыл на свою остановку, увидел свою группу в окно и, выйдя из автобуса, направился к ним. Мы постояли, покурили и пошли на занятия. Пара была дико скучной и, не смотря на мои попытки хоть как то проявить интерес и хоть что-то поделать, я уснул прямо на паре. Проснувшись, я огляделся по сторонам и понял, что это уже не моя группа, и я совсем никого не знаю. Я повернулся к соседней парте, что бы спросить который час и увидел прелестную девушку с красивыми темными волосами, одетую в маленькую голубую кофточку, с кулончиком который висел на уровне груди и своим блеском привлекал мой взгляд на две очаровательные грудки, второго или даже я бы сказал второго с половинкой размера. Ниже была белая юбочка с различными узорами, чулочки и босоножки, такие маленькие и элегантные.

Все это максимально выделало и подчеркивало ее аккуратные стройные ножки этой девушки. Я смотрел на нее и почувствовал свою эрекцию, скорее всего она была утренней, ну я так подумал. В этот момент я отвернулся от этой прелестной сероглазой девушки, немного помялся и повернулся снова.

— который час? — спросил я.

— она (посмеявшись), ответила, что почти час.

Я хоть и любитель поспать на парах, но не до такой, же степени! Подняв руку, извинился и попросился выйти. Дойдя до выхода, я достал пачку сигарет вытянул одну и закурил. Потягивая сигарету, я стал вспоминать ту девушки из класса, ее молодую подтянутую грудь, упругую попку, хоть я ее и не трогал, но, готов был поклясться чем угодно она у нее было высший класс!

Услышав звонок, я быстро докурил свою сигарету и, вскоре, увидел ты девушки из класса. Конечно же, не сразу но решился к ней подойти, точнее подождал, когда она отправилась домой.

— Еще раз привет! — сказал я.

— Привет.

— Мне было так стыдно проснуться в чужой группе сегодня. — С улыбкой произнес я.

— Уж представляю, я бы себе никогда такого не позволила! — Ответила она с робкой улыбкой.

— Ты домой идешь, верно?

— Да, мне много нужно сделать до завтра. — Сказала она с грустью в голосе.

— Я бы мог помочь!! — С энтузиазмом предложил я

— Это бы было довольно мило с твоей стороны.

Мы вместе отправились к ней, болтая ни о чем, но когда она отворачивалась или отвлекалась на что либо, я не упускал возможность глянуть на ее попку или грудь, ох как же мне хотелось помять их в своих руках... Вот мы и пришли. Оглядевшись, квартира показалась мне довольно богатой и со вкусом обставленной. Спустя три очень нудных часа мы закончили, это было совсем не весело, как хотелось бы!

— Не хочешь прогуляться? — спросила она.

— Я ответил, что не против.

— тогда я быстренько в душ и пойдем, а ты пока посиди в интернете, если хочешь.

Взяв кое, какие вещи она отправилась в душ, я не мог не заметить, что в душе она несла маленькие черные стринги, и это спровоцировало меня пойти на более близкий контакт! Я пошел на кухню, как следует, покурив, после чего подошел к двери ванной комнаты. Под звук душа я представлял, как капельки воды стекают по ее груди напрямик к ее стройным ножкам, как она натирает свое слегка загорелое тело пенной губкой, как по мокрым волосам струится вода. Я постучал в дверь и сжав всю свою волю в кулак попросился войти... Спустя небольшую паузу дверь открылась. Я зашел и увидел ее обнаженное тело. Аппетитная грудь со смуглыми, напрягшимися сосками, смотрела прямо на меня, чуть ниже я увидел ее гладко выбритую киску. От увиденного мой член чуть джинсы не порвал! Я быстро разделся и залез к ней в ванну. Мы начали целоваться прямо под душем, это было божественно! Пару минут спустя, я дал волю своим рукам, весь день я хотел ее, и вот она была моей, мой член напрягся с такой силой, что я подумал, что он сейчас лопнет, а когда она взяла его в руку, присела, и начала его посасывать, я подумал, что сам сейчас лопну! Она водила своим язычком по головке члена, а ручкой водила вдоль ствола, периодически подрачивая его, я просто сходил с ума! Смотря сверху, я видел ее прелестный темный цвет волос и свой член, который входил в ее ротик.

Я бы мог вечно смотреть на эту картину. Чувствуя что вот вот лопну я кончил, залил спермой всю ее грудь, попало даже на лицо, она же в свою очередь собрала всю мою сперму пальчиком и съела. Увидев это, я завелся моментально, поднял ее с колен, повернул к стене и, немного наклонив, вошел в ее набухшую киску! Которая просто струилась от своей смазки! Я начал драть ее что есть сил! Именно драть! Грязно, как никого не драл! Это продолжалось минут пятнадцать, я теребил ее соски, которые были тверже, чем мой член, мямил ее грудь и попку. Спустя еще минуту я вынул свой член и кончил ей на попку и в этот же момент ощутил дикий оргазм, что чуть не упал!

Ополоснувшись, мы оделись и вышли из душа. Мы робко попрощались, и я отправился домой. Я даже не расстроился, что мы не пошли гулять. Идя по улице и потягивая 2 сигарету подряд, я думал «все-таки я был прав на счет попки».

Лебедев Даниил